11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.09.2010 17:57:29

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.09.2010 07:37:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/159570/answer/159718




ACTeHOTepaTO3OOCHepMI/IH - CHU2KE€HHE IIOJBHU2KHOCTH CIIEPMATO30MI0B XU KOJIMYECTBa
MOp(l)OTIOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMAJIBHEIX CIIEPMATO30MO0B. HY}KHO 06CH€I[OB&TBCH, YTOLIO BEISICHUTH IIPUYNHEI.
A moka BEPOSATHOCTH 66peMeHHOCTI/I CHHU2KEHa.



